

# Хочешь увидеть добро -

# делай его сам!

В период с 14 по 18 ноября 2018 года в ФОК «Надежда» г. Сызрани проходила межрегиональная выставка «Свет Веры Православной», в рамках которой проводилась благотворительная акция «Белый цветок». Учредителями благотворительной акции являются Сызранская епархия Русской Православной Церкви и Западное управление министерства образования науки Самарской области.

Сегодня, 5 декабря, в Международный день добровольцев, в Доме молодежных организаций г. Сызрани состоялось подведение итогов данной акции, на котором присутствовали и.о. директора техникума Е.А. Фадеева и зам. директора по учебной работе Н.Г. Гуськова.



Со словами благодарности образовательным учреждениям за активное участие в проведении акции выступили руководитель Западного управления министерства образования и науки Самарской области Гороховицкая Татьяна Николаевна и Епископ Сызранский и Жигулевский Фома.

Всего для акции было изготовлено 3078 белых цветов. В число самых активных участников акции, изготовивших 100 и более цветов, вошли и

обучающиеся ГБПОУ «Октябрьский техникум строительных и сервисных технологий им. В.Г. Кубасова», в связи с чем и.о. директора Фадеевой Елене Александровне было вручено *Благодарственное письмо от руководителя Западного управления министерства образования и науки Самарской области Т.Н.Гороховицкой и Епископа Сызранского и Жигулевского Фомы.*



На собранные денежные средства (95350 руб.) приобретено звуковое оборудование для инклюзивного театра Сызранской городской молодежной общественной организации инвалидов «Сила воли».

